

Raspored euharistijskih slavlja i
tjedni kalendar
(12.-19. II. 2014.)

Pon, 13.	Julijan, Živko	
	18.00	Franjo i Marija Vorel i ob. Slavik i na čast sv. Antunu na nakanu
Uto, 14.	Agaton, Dobroslav 10.00 Za sve3 poginule i umrle Hrvatske branitelje	
Sri, 15.	Neven, Honorat 07.00 Na nakanu – samostan	
Čet, 16.	Tatjana, Tanja 18.00 Zajednička sv. Misa – VZ 1. Ob. Grbić, Sabolić i Hledik 2. Ob. Vojtela Đuro, ob. Bošnjak, ob. Kos, ob. Babojelić, Vuković Tomo i Dumić Alojz	
Pet, 17.	Hilarije, Radovan 18.00 Zajednička sv. Misa – GP	
Sub, 18.	Feliks, Srećko	
	09.30 18.00	Na nakanu - Lončarica ob. Stojak Ivan i Ana
Ned, 19.	7. nedjelja kroz godinu	
	08.30 09.45	Jagić Matilda i Andrija, Juranek Josipa i Ćiril ob. Šulentić Ignac - VZ
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- U ponedjeljak je misa u 18 sati, a u utorak je 25. Godišnjica udruga Bilogore 91 i misa će za sve poginule i umrle Hrvatske branitelje biti u župnoj crkvi u 10 sati, a iza mise u 10.30 biti će polaganje vijenaca na spomeniku. Pozivam Vas da budete dionici ovog misnog slavlja kojim ćemo odati počast našim junacima koji su se borili za neovisnost i slobodu Hrvatske države.
- U subotu je u 9.30 sv. Misa u domu u Lončarici.

3. Roditelji vodite brigu da vam djeca sudjeluju na nedjeljnim misama. Najbolju brigu pokazati ćete, ako ih vi osobno dovedete. Primjer je najvažnija škola koja nam u vjeri mogu koristiti da djecu i mlade naučimo što znači vjerovati i kako svoju vjeru treba živjeti.

4. U ponedjeljak je župno klanjanje u župi Garešnica, a u petak u župi Tomašica. Svete mise su u tim župama u 11 sati.

5. Za primanje sakramenata krštenja ili vjenčanja potrebno se javiti na vrijeme.

6. Sakrament ženidebe žele primiti: Boris Aleksić, sin Nenada i Jasne r. 7. 8. 1989. iz VZ i Ema Valek, kći Damira i Zdenke r. Černi, r. 21. 7. 1997. iz VZ. Vjenčanje će biti 18. 2. 2017. U crkvi u V. Zdencima u 17.

Ante Ivanović, sin Iva i Mare, r. 15. 8. 1976. iz Dapčevačkih Brdana i Ksenija Ris, kći Marka i Ane r. Brzak, r. 5. 11. 1977. iz Ivanovog Sela. Vjenčanje će biti 25. 2. 2017. u župi Ivanovo Selo.

Mladencima čestitamo i želimo puno Božjeg blagoslova u zajedničkom životu.

Napominjem da svi oni koji se žele vjenčati ove godine moraju završiti zaručnički tečaj te neka se pobrinu i vide gdje i kada ga moru završiti jer se u našoj župi neće organizirati.

7. Molio bih sve naše drage kandidate za prvu pričest i krizmu da dolaze redovito ne svetu misu i na vjeronauk da ne nastanu problemi kad ih najmanje treba.

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice

6. NEDJELJA KROZ GODINU

*Godina IV. – Broj 12.
12. Veljače 2017.*

IZDAJU: ŽUPNI UREDI
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO
POLJE I SVIH SVETIH –
V. I M. ZDENCI
TEL/FAX: 043/ 485 –
261
MOB: 098/ 433 – 921



Bože,
Rekao si da boraviš
U pravednu i iskrenu srcu.
Daj da mi budemo takvi
Te se trajno nastaniš u nama
Po Kristu gospodinu našem.

Zborna molitva

Neki je čovjek šetao malenim uličicama grada. Imao je vremena i zato bi zastajao pred svakim izlogom, pred svakom trgovinom, na svakom trgu. Kada je skrenuo za jedan ugao, iznenada se našao pred skromnim dućanom s tendom bez ikakva natpisa. Znatiželjan, odluči ući unutra... Unutra se vidio samo pult na kojemu je stajala tabla s rukom pisanim natpisom: Dućan istine. Čovjek je bio iznenađen. Prišao je gospodici koja je stajala za pultom i upitao je: «Oprostite, ovo je dućan istine?» «Da, gospodine. Kakvu istinu tražite? Djelomičnu istinu, relativnu istinu, statističku istinu, potpunu istinu?» «Potpunu istinu», odgovorio je muškarac bez razmišljanja. «Toliko sam umoran od laži i krivotvorenja», pomislio je. «Ne želim više generalizacija ni opravdanja, laži ni prijevara». «Čistu istinu!», želim. «Dobro, gospodine. Ali, oprostite, znate li koja je cijena?» «Ne. Koja je?» «Ako je kupite», rekla mu je, «cijena je da više nikada nećete biti mirni!» (Anthony de Mello)
(nastavak na sljedećoj stranici)

Biblijska čitanja*Čitanje svetog Evanđelja po Mateju***Prvo čitanje:** (Sir 15, 15 - 20)

Čitanje Knjige Sirahove Ako hoćeš, možeš držati zapovijedi, u tvojoj je moći da budeš vjeran. On je preda te stavio vatru i vodu: za čim hoćeš pruži ruku svoju. Pred čovjekom je i život i smrt: što on više voli to će mu se dati. Jer velika je mudrost u Gospoda, on je svemoćan i vidi sve. Oči Gospodnje počivaju na onima koji ga se boje, Gospod zna svako djelo čovječje. Nije nikad zapovjedio nikomu da bude bezbožnik niti dao dopuštenje za grijeh. Riječ je Gospodnja.

Ps. Blaženi koji hode po zakonu Gospodnjem!

Drugo čitanje: (1Kor 2, 6 - 10)*Čitanje Prve Poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima*

Braćo: Mudrost doduše navješćujemo među zrelima, ali ne mudrost ovoga svijeta, ni knezova ovoga svijeta koji propadaju, nego navješćujemo Mudrost Božju, u Otajstvu, sakrivenu; onu koju predodredi Bog prije vjekova za slavu našu, a koje nijedan od knezova ovoga svijeta nije upoznao. Jer da su je upoznali, ne bi Gospodina slave razapeli. Nego, kako je pisano: Što oko ne vidje, i uho ne ču, i u srce čovječje ne uđe, to pripravi Bog onima koji ga ljube. A nama to Bog objavi po Duhu jer Duh sve proniče, i dubine Božje. Riječ je Gospodnja.

Evanđelje: (Mt, 5, 20 - 37)

Uistinu kažem vam: ne bude li pravednost vaša veća od pravednosti pismoznanaca i farizeja, ne, neće te učiti u kraljevstvo nebesko." "Čuli ste da je rečeno starima: Ne ubij! Tko ubije, bit će podvrgnut sudu. A ja vam kažem: Svaki koji se srdi na brata svoga, bit će podvrgnut sudu. A tko bratu rekne 'Glupane!', bit će podvrgnut Vijeću. A tko reče: 'Luđače!', bit će podvrgnut ognju paklenomu." "Ako dakle prinosiš dar na žrtvenik pa se ondje sjetiš da tvoj brat ima nešto protiv tebe, ostavi dar ondje pred žrtvenikom, idi i najprije se izmiri s bratom, a onda dođi i prinesi dar." "Nagodi se brzo s protivnikom dok si još s njim na putu, da te protivnik ne preda sucu, a sudac tamničaru, pa da te ne bace u tamnicu. Zaista, kažem ti, nećeš izići odande dok ne isplatiš do posljednjeg novčića." "Čuli ste da je rečeno: Ne čini preljuba! A ja vam kažem: Tko god s požudom pogleda ženu, već je s njome učinio preljub u srcu. Ako te desno oko sablažnjava, iskopaj ga i baci od sebe. Ta bolje je da ti propadne jedan od udova, nego da ti cijelo tijelo bude bačeno u pakao. Ako te desnica tvoja sablažnjava, odsijeci je i baci od sebe. Ta bolje je da ti propadne jedan od udova, nego da ti cijelo tijelo ode u pakao." "Rečeno je također: Tko otpusti svoju ženu, neka joj dade otpusnicu. A ja vam kažem: Tko god otpusti svoju ženu - osim zbog bludništva - navodi je na preljub i tko se god otpuštenom oženi, čini preljub." "Čuli ste još da je rečeno starima: Ne zaklinji se krivo, nego izvrši Gospodinu svoje zakletve. A ja vam kažem: Ne kunite se nikako!

Ni nebom jer je prijestolje Božje. Ni zemljom jer je podnožje njegovim nogama. Ni Jeruzalemom jer grad je Kralja velikoga! Ni svojom se glavom ne zaklinji jer ni jedne vlasi ne možeš učiniti bijelom ili crnom. Vaša riječ neka bude: "Da, da, - ne, ne!" Što je više od toga, od Zloga je." Riječ je Gospodnja.

Ova priča na zgodan način ukazuje na to da iz nedjelje u nedjelju slušamo Isusov govor na gori koji nas suočava s čitavom Isusovom istinom. Rečenice koje je Matej sakupio i sastavio u obliku velikoga govora predstavljaju srž kršćanske poruke, Isusov životni program, izvornu poruku naše vjere. Sa svojim «a ja vam kažem» Isus je izazvao ondašnje službene predstavnike vjerske i civilne vlasti. Cijena koju je Isus morao platiti za svoju istinu bila je velika. Isus donosi novo motrište, novu perspektivu koja u prvi plan stavlja pravednost, a ne formalno ispunjenje zakona, koja propitkuje ono što je nužno potrebno, a ne samo ono što je dopušteno, koja ističe da se ne zaustavljamo samo na vidljivom, nego da je odlučujuća nakana, to jest da izvanjske čine i obrede trebaju

uvijek pratiti misli i osjećaji u našem srcu. Isusova istina poziva na obraćenje, upravo ondje gdje se ljudska djela skrivaju i začinju, u ljudskom srcu. Bog očekuje mnogo više od nas u životu, a ne samo da sačuvamo neuprljane bijele haljine. Cijena je uvijek «sveti nemir», budna savjest, preuzimanje odgovornosti, suočavanje sa zlom. «Čovjekovim su leđima prošli trnci. Nikad nije ni pomišljao da je cijena toliko velika. «Hvala, hvala... Oprostite, promučao je...» Okrenuo se i izašao iz dućana. Osjećao se pomalo tužan kad je shvatio da još nije spreman za potpunu istinu, da mu treba još nekoliko laži, nekoliko mitova i idealizacija, nekoliko opravdanja kako se ne bi morao susresti sa sobom... Možda poslije, pomislio je.» Tako završava ova priča.

Kako se mi osjećamo u suočavanje s Isusovom istinom? Možemo li se barem ražalostiti zato što još uvijek nismo spremni nasljedovati Krista? Kršćani bez Krista? Kršćani koji to više nisu...